UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CARTAGENA

ESCUELA DE INGENIERÍA DE CAMINOS Y DE MINAS


EXAMEN DE TECNOLOGÍA MINERALÚRGICA. Curso 2010-2011 – PASARELA GRADO

(Convocatoria de FEBRERO) PROBLEMAS (Tiempo: 1.30 h.)

Nombre:…………………………………………………………………………………...

Apellidos:…………………………………………………………………………………

1.-
 A petición nuestra, un conocido fabricante de equipos de trituración nos ha facilitado un catálogo sobre conos (cuyas curvas granulométricas se facilitan abajo). El producto que da nuestro cono, en circuito abierto, cumple que el 60% del mismo pasa por una criba con abertura de malla igual 80 mm; se pide:

· Determinar el tamaño máximo (dmax) que está produciendo el cono.
· Si la capacidad de procesamiento de la planta es de 750 tph. Calcular la cantidad de material que se está obteniendo de tamaños iguales o inferiores a 40 mm.
· ¿Podrías indicar la cantidad de tamaños comprendidos entre 40/110 mm que produce el cono para dicha capacidad?
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2.- Una planta de carbón procesa 750 tph. La planta dispone de dos etapas de trituración que dan un producto acabado inferior a 100 mm que es controlado por una criba intermedia de abertura cuadrada igual a 100 mm. La etapa primaria consiste de un triturador de cilindros dentados cuyo producto se vierte sobre la criba intermedia. Tomar el valor de la abertura de malla como valor del reglaje.
Aquel carbón, obtenido en la etapa primaria, cuyo tamaño sea superior a los 100 mm es enviado a un triturador secundario de cilindros lisos.
El porcentaje de paso por la malla de reglaje es del 85 %.

· Determina la cantidad de carbón, en tph, que se va a enviar a la etapa secundaria.
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Seleccionar la curva granulométrica apropiada para los productos obtenidos a través de un triturador de cilindros dentados.

